



## ЛОЗУВАТСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

### УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

#### Н А К А З

«16» грудня 2022р.

с. Лозуватка

№ 107

Про організацію та проведення  
I (територіального) етапу конкурсів  
юних літераторів, художників,  
композиторів «Собори наших душ»  
у 2022-2023 навчальному році

На виконання наказів департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 02.12.2022 № 471/0/212-22 «Про організацію та проведення I (територіального) та II (регіонального) етапів обласних конкурсів юних літераторів, художників, композиторів «Собори наших душ» у 2022-2023 навчальному році», від 03.01.2020 № 6/0/212-20 «Про затвердження Плану заходів щодо реалізації національно-патріотичного виховання учнів, вихованців, слухачів закладів загальної середньої та позашкільної освіти області на 2020-2025 роки», з метою національно - патріотичного виховання здобувачів освіти, формування високих духовних якостей засобами літератури, образотворчого та музичного мистецтва, створення умов для реалізації творчих здібностей і талантів дітей та учнівської молоді та з нагоди відзначення 105-ї річниці від дня народження видатного українського письменника Олеся Гончара

#### Н А К А З У Ю:

1. Затвердити такі, що додаються:
  - персональний склад організаційного комітету I (територіального) етапу конкурсів юних літераторів, художників, композиторів «Собори наших душ»;
  - персональний склад журі I (територіального) етапу конкурсів юних літераторів, художників, композиторів «Собори наших душ» (додаток 1).

2. Відділу освіти управління освіти, культури, молоді та спорту Лозуватської сільської ради:

2.1. Вжити організаційних заходів та здійснити методичний супровід щодо організації та проведення I (територіального) заочного етапу конкурсів юних літераторів, художників композиторів «Собори наших душ» (далі – Конкурс) до **24.01.2023 року** на базі управління освіти, культури, молоді та спорту Лозуватської сільської ради.

2.2. Надати до **01 лютого 2023 року** до КПНЗ «ДОДЮК» «Веснянка» ДОР» матеріали переможців I (територіального) етапу Конкурсу для участі у II (регіональному) етапі.

3. Центру дитячої та юнацької творчості Лозуватської сільської ради (методисту Лось Ж.В.) довести до відома керівників гуртків ЦДЮТ, головному спеціалісту Кайко А.С. довести до відома керівників закладів загальної середньої освіти інформаційно-методичні рекомендації щодо проведення I (територіального) етапу Конкурсу відповідно до положення (додаток 2).

4. Керівникам закладів загальної середньої освіти вжити організаційні заходи щодо надання матеріалів Конкурсу (роботи, заявки, паспорта згідно додатків 1,2,3,4,5,6 до інформаційно-методичних рекомендацій) до **20.01.2023 року** до управління освіти, культури, молоді та спорту Лозуватської сільської ради.

5. Відповідальність за виконання даного наказу покласти методиста ЦДЮТ Лозуватської сільської ради Лось Ж.В., головного спеціаліста відділу освіти управління освіти, культури, молоді та спорту Лозуватської сільської ради Кайко А. С., контроль залишаю за собою.

Начальник управління

Ніна ХАРЧУК

З наказом ознайомлені:

Ж.В. Лось  
А.С.Кайко

**Персональний склад  
організаційного комітету I (територіального) етапу конкурсів юних  
літераторів, художників, композиторів «Собори наших душ»**

ХАРЧУК Ніна Юріївна, начальник управління освіти, культури, молоді та спорту Лозуватської сільської ради – **голова організаційного комітету**  
КОМАР Людмила Анатоліївна, заступник начальника управління, начальник відділу освіти - **співголова організаційного комітету**  
КАЛАШНИКОВА Тетяна Володимирівна, спеціаліст відділу освіти управління освіти, культури, молоді та спорту Лозуватської сільської ради - **секретар організаційного комітету**

**Персональний склад журі  
I (територіального) етапу конкурсів юних літераторів, художників,  
композиторів «Собори наших душ»**

Голова журі:  
- Кайко А.С., головний спеціаліст відділу освіти управління освіти, культури, молоді та спорту Лозуватської сільської ради

Члени журі:

Конкурс юних літераторів:

- Штилюк Н. М., вчитель української мови та літератури Грузької гімназії Лозуватської сільської ради;
- Дика С. Я. вчитель української мови та літератури Лозуватської гімназії Лозуватської сільської ради.
- Фуголь Н. Р., вчитель української мови та літератури Лозуватського ліцею імені Т.Г.Шевченка» Лозуватської сільської ради.

Конкурс юних художників:

- Лось Ж. В., методист ЦДЮТ Лозуватської сільської ради.
- Просекін І. А., керівник гуртка «Ізостудія» ЦДЮТ Лозуватської сільської ради.
- Остренко Ю. В., вчитель образотворчого мистецтва Червоношахтарської гімназії Лозуватської сільської ради.

**Інформаційно-методичні рекомендації  
щодо організації та проведення I (територіального) етапу обласних конкурсів  
юних літераторів, художників, композиторів «Собори наших душ»  
у 2022/2023 навчальному році, які присвячені відзначенню  
105-ї річниці від дня народження видатного  
українського письменника Олесья Гончара**

З метою організації I (територіального) етапу конкурсів юних літераторів, художників, композиторів «Собори наших душ» (далі – I етап Конкурсів) створюються відповідні організаційні комітети, журі, до складу яких входять фахівці органів управління освітою, педагогічні та наукові працівники закладів освіти, науково-методичних установ, представники громадських організацій, товариств, благодійних фондів тощо.

Персональний склад організаційного комітету та журі затверджуються наказом відповідного органу управління освітою.

Враховуючи чинне законодавство України в частині запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, I етап Конкурсів проводиться заочно до 01 лютого 2023 року.

У Конкурсах беруть участь на добровільних засадах здобувачі освіти закладів освіти області (далі – учасники) за чотирма віковими категоріями (станом на 01.01.2023):

- перша категорія – учасники 7 – 9 років;
- друга категорія – учасники 10 – 12 років;
- третья категорія – учасники 13 – 15 років;
- четверта категорія – учасники 16 – 18 років.

**Номінації Конкурсів:**

- ◆ “Юні літератори” (“Поезія”; “Проза”; “Казка”).
- ◆ “Юні художники” (“Живопис”; “Нетрадиційний живопис”; “Графіка”; “Комп’ютерна графіка”; “Комбінована техніка”).

**Вимоги та критерії оцінювання конкурсних робіт у номінаціях**

**“Юні літератори”**

За тематикою – довільні;  
за жанром – різноманітні;  
написані українською мовою, мовами інших національностей, які проживають в Україні (примітка: якщо твори написані не українською і не російською мовами, обов’язково додається переклад українською мовою).  
Літературні твори надсилаються в електронному форматі (docx).

**Вимоги до оформлення:**



шрифт Times New Roman, кегль – 14;  
 міжрядковий інтервал – 1 (одинарний);  
 поля – 2 см (з кожного краю);  
 формат сторінки – А4, з вказівкою аркушів;  
 титульна сторінка – автор, жанр і рік створення.  
 Кількість та обсяг літературних творів від одного учасника не обмежуються.

Літературні твори не рецензуються і не повертаються.

Критерії оцінювання:

повнота розкриття теми та художніх образів;  
 оригінальність образно-художнього мислення;  
 власна творча неповторність;  
 композиційна цілісність;  
 грамотність викладу і культура оформлення;  
 дотримання вимог до оформлення.

**“Юні художники”**

За тематикою – довільні;  
 за жанром – різноманітні;  
 виконані у таких техніках на папері або картоні: гуаш, пастель, акварель, кольорові олівці, фломастер, комп'ютерна графіка.

Розмір образотворчої роботи – не більше 50х60 см.

**Кожна образотворча робота має бути підписаною розбірливо печатними літерами зі зворотної сторони, де слід вказати:**

(назва територіальної громади)
(назва творчого об'єднання, гуртка, закладу освіти)
(прізвище, ім'я, вік автора)
(назва роботи та рік її виконання)
(прізвище, ім'я, по батькові творчого керівника, номер контактного телефону)

Образотворчі роботи не слід оформляти у рамки.

У разі пересилання роботи не складати і не скручувати, пакувати між листами твердого картону.

На Конкурс юних художників можна надсилати окремі роботи, колекції.

Кількість образотворчих робіт від одного учасника не обмежується.

Копії картин професійних художників журі не розглядатиме.

Конкурсні образотворчі роботи повертаються авторам після завершення роботи обласної виставки робіт переможців і учасників Конкурсу або в індивідуальному порядку за попереднім узгодженням.

Критерії оцінювання:

відповідність обраній темі;  
 відповідність змісту і формі твору;  
 виразність мелодійної лінії;  
 відповідність гармонії;  
 вміння використовувати виразні можливості голосу та інструменту;  
 грамотність викладу та культура оформлення;  
 дотримання вимог щодо конкурсних творів.

З метою оцінки робіт журі I етапу Конкурсів може прийняти рішення про введення балової системи.

У кожній номінації відповідно до вікової категорії визначаються переможці (I місце – 1 ос., II місце – 1 ос., III місце – 1 ос.)

Підставою щодо змін кількості призових місць є рішення членів журі.

Крім цього, журі залишає за собою право присуджувати Гран-Прі конкурсу, не присуджувати декілька призових місць та ділити призові місця між конкурсантами.

На підставі протоколу/ів засідання журі наказом відповідних органів управління освітою затверджуються переможці Конкурсів та їх керівники.

Нагородження переможців, активних учасників I етапу Конкурсів, педагогів, які їх підготували, проводиться відповідно до чинного законодавства України.

Інформація про проведення та підсумки I етапу Конкурсів оприлюднюються на відповідних офіційних веб-сайтах територіальних органів управління освітою, закладів освіти.

**Під час проведення Конкурсів обробка персональних даних учасників повинна здійснюватися з урахуванням вимог Закону України “Про захист персональних даних”.**

Переможці територіальних етапів беруть участь у II (регіональному) етапі Конкурсів.

Нагородження переможців II (регіонального) етапу Конкурсів здійснюється на обласному літературно-мистецькому святі “Собори наших душ”.

Для участі у II (регіональному) етапі Конкурсів необхідно до **01.02.2022** надати заявки відповідно до форм, що додаються, та конкурсні твори юних літераторів, композиторів, художників до комунального позашкільного навчального закладу “Дніпропетровський обласний дитячо-юнацький кіноцентр “Веснянка” Дніпропетровської обласної ради” за адресою: проспект Дмитра Яворницького, буд. 32, м. Дніпро, 49044 або відділення Нової пошти № 112 (вул. Шевченка, 29-б, м. Дніпро)

У разі пересилання робіт поштою необхідно робити помітку “На обласні конкурси “Собори наших душ”, тримаючи на контролі їх отримання.

**Додатки 1,2,3,4,5,6 (заявки, паспорти)**